



信報財經新聞 | (發行人/接觸人次: 61,000) | 2009-12-10  
P14 | 獨眼新聞 | 獨眼新聞 | By 紀曉風  
字數: 2972 words

## 甘乃威事件底因：王麗珠誤交已婚消防員

700萬

美國過去兩年新增失業人口高達700萬，其中大約有一半是奧馬巴去年就任美國總統以後，於一年時間「創造」出來的。

2000億

奧馬巴昨天推出2000億美元「撐企業、保就業」措施，其中一個主要「理由」是，過去15年，美國中小企大約創造了65%新就業機會，對「保就業」可謂舉足輕重。

keyman@hkej.com 不知道大家有沒有留意到，這陣子，民主黨方面，無論是何俊仁，抑或是甘乃威，都表現得一派無私無畏，都呼籲早前發表陳情書的王麗珠出席立法會調查委員會的會議。卻其實，他們極有可能明知王麗珠不會出席，才出此言。

各位，實情恐怕是，王麗珠年前誤交任職消防員的有婦之夫，再而慘遭勒索，因而羞於啓齒，繼而求助於譚香文和甘乃威，轉而導致另一個有婦之夫甘乃威向她「示好」，終而鬧出滿城風雨。

陳情書裏的決絕字句

長話短說，立法會昨天決定交由七人調查委員會調查「甘乃威事件」，到時必定會邀請王麗珠出席會議，但王麗珠極有可能再次婉拒。理由是，她心中有一個不足為外人道的痛。

王麗珠在二千言陳情書裏，以增強氣勢的排句結構指出：「由始至終我只做一件事，就是拒絕一個有妻女、一個在建制有位置的政客、我的上司——甘乃威！」

」這段話語，若知內情，即可看出字字皆是淚。

她拒絕甘乃威的其中一個理由，顯然是因為甘乃威乃係有婦之夫。卻原來，整件「甘乃威事件」，其實也是因為王麗珠戀上一個有婦之夫而起（也難怪王麗珠身邊的朋友在事發後，一直都勸她不要再就此事發表意見，遑論寫陳情書）。

老紀在警界的老友透露，年前，王麗珠在一次偶然的機會下結識了一名消防員，隨即拍拖，當時她並不知道他已經結了婚。拍拖期間，那名消防員不是要買這就是要買那，總之總是向王麗珠要錢。她起初也不為意，其後漸漸覺得有點不對勁。

然後，有一天，她赫然發現，他，原來是有婦之夫（對照她在陳情書說：「我對愛有一份堅持和執着——我相信兩情相悅的愛情，一生一世的婚姻。我一直視甘乃威為上司，從沒有喜歡過甘乃威，加上他有家室，我是不會接受他的。」如今看來，可謂別有一番滋味）。

事已至此，只有分手，但對方卻向她勒索金錢。此時，她就正式求助於前僱主譚香文和現老闆甘乃威。

警界老友說，此事千真萬確，事關王麗珠因遭勒索一事而去報警，有口供記錄在案，其後甘乃威亦都有向警方了解情況。當時，應是今年六月初。

好了，說到這裏，大家不妨再看看陳情書，自會發現，王麗珠透露甘乃威第一次單獨約會她，並對她表示好感的日期是6月15日（順便一提，二人並不是在一間高級餐廳吃燭光晚餐，而是在國金二期商場一間coffeeshop飲下午茶而已，總之無論是格調抑或是氣度，都和甘乃威這個人十分之吻合）。

而昨天甘乃威在立法會派發的「王麗珠工作表現督導撮要」，則是在6月18日開始做記錄的，在時間上自然難免會引起對號入座的猜測。而若上述傳聞都屬實，那麼，甘乃威應該比大部分人都要清楚內情，如今卻只列出王麗珠六月下旬那三個月工作表現欠佳的「十大案例」，恐怕有欠公允，亦非男人大丈夫應有的品。

#### 黎智英電視夢乍醒？

都說黎智英若投生於上個世紀四十年代的延安，就會是個萬民膜拜的紅太陽；而若轉世於今個世紀四十年代的香港，則會是個普選產生的好特首。如今，人在台灣，則肯定會成為「黃色梅鐸」——黃面孔的國際級傳媒大亨！

早前，即是大約在香港爆出「甘乃威事件」期間，人在旅途朝聖時，黎智英對一班老友說，那將會是他短中期內的「最後一次旅行」。因為，未來三年，他都會將全副精神放在創建台灣的「壹電視」上面。

言猶在耳，繼上周暫緩審查壹電視娛樂台、體育台及電影台三條頻道的牌照申請後，台灣NCC（國家通訊傳播委員會）昨日更否決了其新聞台及資訊綜合台兩條頻道的牌照申請，彷彿會令黎智英這場聲稱耗資60億元新台幣（約等於14.4億港元）的「電視創世記」胎死腹中。

簡單講，NCC的「否決理據」是，以動畫重演案件的「蘋果動新聞」根本不是新聞。

這個說法，只需拿來對照過去數十年法庭新聞以漫畫刻劃法庭情況的處理手法，即知實在牽強。再說，連娛樂台、體育台、電影台都暫緩審查申請，那就更加說不過去了。

老紀知道，電視猛人余詠珊去年已經由無綫收費台過檔壹電視，並長駐台灣；與此同時，黎智英亦卸下壹傳媒行政總裁一職，由「美國通」百事中國區董事長朱華煦接棒。而根據壹傳媒早前公布的中期業績，亦發現該集團已投資了一千五百四十萬港元作為壹電視的設置成本，更指出「本集團正進行的一個重要項目是繼續投資其在台灣的電視業務。目前正在設置錄影廠、聘任專業人才及申請所需的牌照。

倘一切能按計劃進展，新頻道將可在2010年上半年啓播」。

事實是，過去數月，很多電視台大型機器都已運到台灣。如今看來，2010年上半年啓播的目標，恐怕不能達到，事關起碼都要再等三個月，才可以再申請電視牌照也。不過，以黎智英

的魄力，以台灣《蘋果》的影響力，以馬英九政府所需要的「協力」，老紀認為，壹電視正式啓播，只是遲早問題。

北大人懲處黃毓民？

難得倒黎智英的人，當今世上恐怕沒有幾多個，「台灣姑爺」黃毓民可能是其中之一。不過，最近，黃毓民卻好似有點自身難保。

事緣他在九龍城廣場開業個多月的台灣牛肉麵店昨天起火，即時惹來揣測，不少人都認為是「國產007」開始「做嘢」，藉此小懲，大誡一下主催公投的黃毓民（順便一提，黃毓民在九龍城長大，在九龍城開店，一直都是他的心願）。

不過，黃毓民極力否認。他指出，實情是水吧那部豆漿機短路而致火警。當然，他絕對不排除「上面」會「做嘢」，但數還數路還路，這次的而且確是電線鋪得不好。

四年前，黃毓民留下「身心俱疲，需要休息」八個字，而忽然於香港人間蒸發，直至其長子涉嫌販毒才又突然現身。但願，類似的「政治現實」永不重演！

劉翔何解住「熊貓」？

繼日本U20 國家足球隊獲安排在灣仔杜老誌夜總會對出的籃球場練波之後，「欄王」劉翔亦獲安排入住大窩口的「五星旗級」大酒店。

這間酒店不似酒店，而似客棧，事關名字叫做「悅來」，十分發思古裝武俠片之幽情。不過，包括大老闆胡應湘爵士在內，大部分人都會以為這間酒店真的叫「熊貓酒店」。一來呢，酒店外牆有一幅大過侏羅紀暴龍的熊貓壁畫；再講，其英文名稱又叫「Panda Hotel」，自然好容易習非成是。而這次，酒店方面亦都安排了好幾個員工扮熊貓迎接，真人表演「將錯就錯，其實不錯」。

老紀一直都不甚明解，為何政府會安排東亞運各國田徑運動員入住「熊貓酒店」？鄰近比賽場地當然可以是原因之一，但去過這間酒店的香港人都知道，其酒店商場十分之似「好旺角」之類的舊式商場，而其酒樓亦都十分之有街坊feel。再翻查一下資料，發現即使walk-in，房租430元就有交易。總之，種種跡象顯示，熊貓雖是國寶，但選擇「熊貓酒店」就未必符合待客之道。

唯一較為合理的解釋是，「熊貓酒店」接待極多內地旅行團，劉翔到此一住，該會倍感親切吧。

說到底，今次東亞運，最威的「太子沙」不是霍震霆，而是胡應湘。欄王大駕光臨「熊貓酒店」，固然值得高興。另外，「跳水皇后」郭晶晶入住的佐敦龍堡酒店，原來也是由胡應湘的建築公司負責興建者也。胡爵士左擁右抱兩大國寶，問誰夠他風騷？

講開又講，在芸芸「港產太子黨」裏面，稱得上身體力行推廣運動者，胡爵士的公子胡文新都可算是其中一個表表者。胡文新不但出錢，而且出力推廣冰上曲棍球，不時都會到西九龍中心的真雪溜冰場真人表演「六點半雪花棍法」，年前更代表過香港參加比賽呢！而以老紀所知，樣子有點似粵劇名伶林家聲的胡文新，已經算是個較為有紋有路有品有格的「港產太子黨」矣！